



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 8/2022 - CGEN/DREP/DGSA/RIFB/IFBRASILIA

2ª RETIFICAÇÃO

ELEIÇÃO PARA COORDENAÇÃO DOS CURSOS TÉCNICO EM MÓVEIS INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO E LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

O Instituto Federal de Brasília, por meio da Coordenação Geral de Ensino do *Campus* Samambaia, torna pública a retificação do Edital de Eleição para preenchimento das vagas de coordenador dos cursos técnico em móveis integrado ao ensino médio e de licenciatura em educação profissional e tecnológica

Onde se lê:

ANEXO I

Docentes atuantes no **Curso Técnico em Móveis Integrado ao Ensino Médio** em efetivo exercício no *Campus* Samambaia aptos a votar e serem votados para coordenador de curso:

Nº.	DOCENTE	SIAPE
1	Alessandro Borges De Lima	1956603
2	André Fernandes Rodrigues Pereira	2094703
3	Bruno Marino Xavier	3015458
4	Fernanda Freitas Costa De Torres	1757188
5	Fernanda Ribeiro Queiroz De Oliveira	1577110
6	Frederico De Souza	1800711
7	Frederico Hudson Ferreira	1863940
8	Gustavo Aguiar Malafaia Araujo	1956863
9	Izabel Santana Almeida Arantes De Souza	1956435
10	Jair Lúcio Prados Ribeiro	3007791
11	Keila Lima Sanches	1956917
12	Kim Sampaio de Lacerda Mileski	2588691
13	Luiza Mader Paladino	3156487
14	Mércio Nascimento De Lima	1893895
15	Pabline Marinho Vieira	1617627
16	Patrícia Santana de Araújo	2243785
17	Paula Georg Dornelles	1612449
18	Rafael Borges Ardiles	1254106
19	Ricardo Faustino Teles	1798630
20	Roger Maia Dias Ledo	1933568
21	Rones Borges Silva	1827894
22	Walma Laene Leite do Nascimento	2333385

Leia-se:

ANEXO I

Docentes atuantes no **Curso Técnico em Móveis Integrado ao Ensino Médio** em efetivo exercício no *Campus* Samambaia aptos a votar e serem votados para coordenador de curso:

Nº.	DOCENTE	SIAPE
1	Alessandro Borges De Lima	1956603
2	André Fernandes Rodrigues Pereira	2094703
3	Bruno Marino Xavier	3015458
4	Fernanda Freitas Costa De Torres	1757188
5	Fernanda Ribeiro Queiroz De Oliveira	1577110
6	Frederico De Souza	1800711
7	Frederico Hudson Ferreira	1863940
8	Gustavo Aguiar Malafaia Araujo	1956863
9	Izabel Santana Almeida Arantes De Souza	1956435
10	Jair Lúcio Prados Ribeiro	3007791
11	Keila Lima Sanches	1956917
12	Kim Sampaio de Lacerda Mileski	2588691
13	Lívia Lara da Cruz	1261022
14	Luiza Mader Paladino	3156487
15	Mércio Nascimento De Lima	1893895
16	Pabline Marinho Vieira	1617627
17	Patrícia Santana de Araújo	2243785
18	Paula Georg Dornelles	1612449
19	Rafael Borges Ardiles	1254106
20	Ricardo Faustino Teles	1798630
21	Roger Maia Dias Ledo	1933568
22	Rones Borges Silva	1827894
23	Walma Laene Leite do Nascimento	2333385

Brasília - DF, 29 de julho de 2022.

(assinado eletronicamente)
FERNANDO RODRIGUES DE CASTRO
Diretor-Geral Substituto do *campus* Samambaia

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Rodrigues de Castro**, DIRETOR GERAL - SUBST - DGSA, em 28/07/2022 15:56:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 397552

Código de Autenticação: b408cece5b



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300